

GENERAL  
ASSEMBLYASSEMBLEE  
GENERALEA/160/Rev.1/Corr.1  
8 December 1946

ORIGINAL: ENGLISH

---

CORRIGENDUM TO PROPOSED TRUSTEESHIP AGREEMENT  
FOR THE MANDATED TERRITORY OF WESTERN SAMOA  
SUBMITTED BY THE GOVERNMENT OF NEW ZEALAND (REVISED)

In Article 1 of the proposed Trusteeship agreement for Western Samoa  
the reference to "Savaii" should be "Savai'i".

-----

PROJET D'ACCORD DE TUTELLE  
PROPOSE PAR LE GOUVERNEMENT DE LA NOUVELLE-ZELANDE  
POUR LE TERRITOIRE SOUS MANDAT DES SAMOA OCCIDENTALES  
RECTIFICATIF

Dans l'article 1 du projet d'accord de tutelle pour le territoire  
des Samoa occidentales, au lieu de : "Savaii", lire : "Savai'i".

-----